
 
Ayuntamiento de Grañén

(Borrador)ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL 
PLENO DEL AYUNTAMIENTO EN FECHA TREINTA (30) DE MARZO 

DE 2023 

(SESIÓN NÚM. 2/2023)

En la villa de Grañén, a treinta (30) de Marzo de 2023, siendo las 

ocho horas y cinco minutos, se reunieron en el Salón de Sesiones de la 

Casa Consistorial los Sres. Concejales que a continuación se relacionan, 

bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, DON CARLOS SAMPÉRIZ ENGUITA, 

asistidos  por  el  Secretario-Interventor,  D.  Francisco  José  Tabuenca 

Ibáñez:

D. CARLOS SAMPÉRIZ ENGUITA (Alcalde-Presidente) - PP

DÑA. MARÍA TERESA ASÍN JORDÁN - PSOE

DÑA. MARÍA PILAR MACHÍN ORTAS - PSOE

DÑA. BEATRIZ PORCEL PISA - PP

D. ALFONSO ABADIA PADILLA - PSOE

D. ADRIAN OLIVAN BALIEN - PP

D. AARON PINOS JORDAN - PP

Excusan su asistencia:

D. CARLOS ALLUE ANIES - PP

Declarada por la Presidencia abierta la sesión, que se celebra con 

carácter ordinario y en primera convocatoria, se pasa al examen de los 

asuntos que figuran en el Orden del día, adoptándose los siguiente:

A C U E R D O S

ASUNTOS DE LA CONVOCATORIA 
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Ayuntamiento de Grañén

PRIMERO. APROBACIÓN DEL ACTA N.º 1/2023 CORRESPONDIENTE A 

LA SESIÓN EXTRAORDINARIA ANTERIOR CELEBRADA EL DÍA 26 DE ENERO DE 

2023 

SEGUNDO. CONOCIMIENTO DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCADÍA

TERCERO. CONOCIMIENTO  DE  LAS  MODIFICIACIONES 

PRESUPUESTARIAS  1/2023,  2/2023,  3/2023  Y  4/2023  RELATIVAS  A 

INCORPORACIONES DE REMENANENTES DE CRÉDITO DEL EJERICCIO ANTERIOR 

Y  GENERACIONES  DE  CRÉDITO  POR  SUBVENCIONES  CONCEDIDAS  POR  EL 

INAEM Y LA DPH

CUARTO. CONOCIMIENTO DE LA LIQUIDACIÓN DEL EJERICCIO 2022

QUINTO.  APROBACIÓN  INCIAL  DE  LA  PROPUESTA  VECINAL  DE 

DENOMINACIÓN DE VÍA PÚBLICA

SEXTO. APROBACIÓN  DEL  RECONOCOMIENTIO  EXTRAJUDICIAL  DE 

CRÉDITO 1/2023 (CUENTA 413)

SÉPTIMO. APROBACIÓN  DEL  REGLAMENTO  DE  CONTROL  INTERNO 

PARA EL PROGRMA EXPERIENCIAL “USAIN BOLT”.

OCTAVO. APROBACIÓN INICIAL DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL, BASES 

DE EJECUCIÓN Y PLANTILLA DE PERSONAL PARA EL EJERCICIO 2023.

NOVENO.  APROBACIÓN DE LA SUBIDA SALARIAL DEL COMPLEMENTO 

ESPECÍFICO EN LAS PLAZAS DE AUXILIARES ADMISNITRATIVOS/AS

           DÉCIMO. TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS.

PRIMERO.   APROBACIÓN  DEL  ACTA  N.º  1/2023  CORRESPONDIENTE  A  LA   

SESIÓN EXTRAORDINARIA ANTERIOR CELEBRADA EL DÍA 26 DE ENERO DE 2023.

El  alcalde  pregunta  al  resto  de  concejales  si  tienen  observaciones  o 

consideraciones del acta de la sesión anterior.

No hay intervenciones al respecto por lo que se procede a la votación siendo 

aprobada por unanimidad de los presentes.

SEGUNDO.   CONOCIMIENTO DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCADÍA   

El alcalde da conocimiento de las resoluciones de alcaldía de 24 de enero de 

2023 a 28 de marzo de 2023.

No se producen más intervenciones.
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Ayuntamiento de Grañén

TERCERO CONOCIMIENTO  DE  LAS  MODIFICIACIONES  PRESUPUESTARIAS 

1/2023,  2/2023,  3/2023  Y  4/2023  RELATIVAS  A  INCORPORACIONES  DE 

REMENANENTES  DE  CRÉDITO  DEL  EJERICCIO  ANTERIOR  Y  GENERACIONES  DE 

CRÉDITO POR SUBVENCIONES CONCEDIDAS POR EL INAEM Y LA DPH

El alcalde da conocimiento de las resoluciones de alcaldía por las que se 

aprueban las modificaciones presupuestarias 1, 2, 3 y 4 de 2023.

No existen más intervenciones.

CUARTO  . CONOCIMIENTO DE LA LIQUIDACIÓN DEL EJERICCIO 2022  

El alcalde da conocimiento de la liquidación del ejercicio de 2022.

No hay más intervenciones. 

QUINTO  .  APROBACIÓN  INCIAL  DE  LA  PROPUESTA  VECINAL  DE   

DENOMINACION DE VÍA PÚBLICA.

El alcalde expone:

Que ha propuesta de un vecino del municipio de la denominación de esa 

calle como Callejón del Ángel, se ha acordado del proceso en 2011-2012 de otra 

propuesta parecida. 

Doña  MARÍA PILAR MACHÍN ORTAS  interviene exponiendo que en ese 

proceso se trataba de un cambio de denominación y  en este se trata de darle 

nombre a una calle que no tiene.

El alcalde expone que así es, que se acordaba del proceso de 2012.

Que el proceso para la aprobación, como se planteó en su día, es hacer esta 

propuesta inicial, aprobada inicialmente exponerse a información pública y si otros 

vecinos plantean otro nombre para la misma vía habría que acudir a una votación.

No hay más intervenciones,  por  lo  que se  procede  a su  votación  siendo 

aprobada la propuesta vecinal de denominación de vía pública como Callejón del 

Ángel por unanimidad de los presentes.

VOTOS A FAVOR:
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Ayuntamiento de Grañén

D. CARLOS SAMPÉRIZ ENGUITA (Alcalde-Presidente) - PP

DÑA. MARÍA TERESA ASÍN JORDÁN - PSOE

DÑA. MARÍA PILAR MACHÍN ORTAS - PSOE

DÑA. BEATRIZ PORCEL PISA - PP

D. ALFONSO ABADIA PADILLA - PSOE

D. ADRIAN OLIVAN BALIEN - PP

D. AARON PINOS JORDAN - PP

SEXTO.   APROBACIÓN DEL RECONOCOMIENTIO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO   

1/2023 (CUENTA 413)

El alcalde expone que es la aprobación de esas facturas del ejercicio anterior 

siendo la mayoría de energía eléctrica por la subida del precio de la luz que todos 

sabemos.

No hay más intervenciones.

Se procede a la votación siendo aprobado por unanimidad de los presentes.

VOTOS A FAVOR:

D. CARLOS SAMPÉRIZ ENGUITA (Alcalde-Presidente) - PP

DÑA. MARÍA TERESA ASÍN JORDÁN - PSOE

DÑA. MARÍA PILAR MACHÍN ORTAS - PSOE

DÑA. BEATRIZ PORCEL PISA - PP

D. ALFONSO ABADIA PADILLA - PSOE

D. ADRIAN OLIVAN BALIEN - PP

D. AARON PINOS JORDAN - PP

SÉPTIMO  . APROBACIÓN DEL REGLAMENTO DE CONTROL INTERNO PARA EL   

PROGRMA EXPERIENCIAL “USAIN BOLT”.

El  alcalde  expone:  los  talleres  de  empleo  anteriores  ahora  se  llaman 

Programas experienciales y aprobar este reglamento es una de las condiciones del 

INAEM igual que en años anteriores.

No hay más intervenciones.
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Ayuntamiento de Grañén

Se procede a la votación siendo aprobado por unanimidad de los presentes.

VOTOS A FAVOR:

D. CARLOS SAMPÉRIZ ENGUITA (Alcalde-Presidente) - PP

DÑA. MARÍA TERESA ASÍN JORDÁN - PSOE

DÑA. MARÍA PILAR MACHÍN ORTAS - PSOE

DÑA. BEATRIZ PORCEL PISA - PP

D. ALFONSO ABADIA PADILLA - PSOE

D. ADRIAN OLIVAN BALIEN - PP

D. AARON PINOS JORDAN - PP

OCTAVO.    APROBACIÓN INICIAL  DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL,  BASES DE   

EJECUCIÓN Y PLANTILLA DE PERSONAL PARA EL EJERCICIO 2023.

El alcalde pregunta si algún grupo quiere efectuar preguntas respecto a 

la aprobación inicial del presupuesto municipal, bases de ejecución y 

plantilla de personal para el ejercicio 2023.

DÑA. MARÍA PILAR MACHÍN ORTAS pregunta acerca de la beca de 1000 

euros que se recoge en el presupuesto y que también se recogió en el 

anterior, si se ha concedido.

El Alcalde responde que no la acabamos de decidir, hay que hacer unas 

bases y no se ha visto la manera de hacerlas, no se ha dado a nadie. 

Este  año  se  prevé  por  si  se  consigue  preparar  adecuadamente  las 

bases para sacarla.

DON  ALFONSO  ABADIA  PADILLA  pregunta  si  se  trata  de  una  beca 

individual o que se puede conceder a varias personas. 

El alcalde responde que la idea es que si alguna persona residente en 

Grañén  es  un  deportista  de  alta  competición  o  proyección  a  alto 
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Ayuntamiento de Grañén

rendimiento poder apoyarle de alguna manera. No está prevista para 

una sola persona. Hay que ver como se preparan las bases.

DÑA. MARÍA PILAR MACHÍN ORTAS pregunta que es el abono que se 

prevé en el presupuesto de Telefónica.

El alcalde responde que es un pago que hace telefónica por las antenas 

que tiene en el municipio. Que es un pago que se presupuesta todos los 

ejercicios porque lo pagan todos los años.

No hay más intervenciones.

Se procede a la votación siendo aprobada unanimidad de los presentes.

VOTOS A FAVOR: 

D. CARLOS SAMPÉRIZ ENGUITA (Alcalde-Presidente) - PP

DÑA. MARÍA TERESA ASÍN JORDÁN - PSOE

DÑA. MARÍA PILAR MACHÍN ORTAS - PSOE

DÑA. BEATRIZ PORCEL PISA - PP

D. ALFONSO ABADIA PADILLA - PSOE

D. ADRIAN OLIVAN BALIEN - PP

D. AARON PINOS JORDAN - PP

NOVENO  .    APROBACIÓN  DE  LA  SUBIDA  SALARIAL  DEL  COMPLEMENTO   

ESPECÍFICO EN LAS PLAZAS DE AUXILIARES ADMISNITRATIVOS/AS

Sin haber intervenciones se procede a su votación directa siendo aprobado por 
unanimidad de los presentes.

VOTOS A FAVOR: 

D. CARLOS SAMPÉRIZ ENGUITA (Alcalde-Presidente) - PP

DÑA. MARÍA TERESA ASÍN JORDÁN - PSOE

DÑA. MARÍA PILAR MACHÍN ORTAS - PSOE

DÑA. BEATRIZ PORCEL PISA - PP

D. ALFONSO ABADIA PADILLA - PSOE
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Ayuntamiento de Grañén

D. ADRIAN OLIVAN BALIEN - PP

D. AARON PINOS JORDAN - PP

DÉCIMO.   TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS.  

El alcalde pregunta si alguien tiene algo a considerar.

Ante el silencio inicial el alcalde expresa: 

Puede que sea éste el último pleno antes de las elecciones sin perjuicio de el  

que se realiza para la elección de las mesas que se hace en otro sitio.  Por ello 

quiero agradecer a Pili estos doce años en los que ha habido momento mejores y 

peores. Te agradezco la labor que has tenido aquí estos doce años.

También quiero agradecer a otros que no están, Carlos Allue, y a Adrián por 

estos cuatro años de labor encomiable.

DOÑA MARÍA PILAR MACHÍN ORTAS interviene reconociendo la labor de los 

concejales siendo que ellos además la realizan de modo altruista.

Así  mismo,   DOÑA MARÍA PILAR MACHÍN ORTAS expone que  siendo esta 

seguramente la última ocasión para hacerlo quiere recordar el tema del cableado 

de su calle que ya lo han hablado en alguna otra ocasión.

DON ALFONDO ABADIA PADILLA expone que la situación de los cables en la 

calle es arcaica y que sabe que habría que realizar estudio para arreglar esa zona.

El alcalde responde que es verdad que en su día lo hablaron, que hay que 

realizar ese estudio porque se ven implicadas telefonías y redes eléctricas y que 

con haber refrescado esa consulta o ruego nos pondremos a ello.

Y sin más asuntos que tratar,  siendo las ocho horas y quince 

minutos, el Sr. Presidente levanta la sesión, de la que se extiende la 

presente acta, de todo lo cual yo, el secretario, certifico.

En Grañén a fecha de firma electrónica

EL  ALCALDE,                                                          EL SECRETARIO
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Ayuntamiento de Grañén

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
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